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一、6 個培養皿大腸桿菌菌落數如下: 38, 25, 20, 60, 18, 70，假設菌落數是常態分布，檢

驗平均菌落數是否為 45（ =α 0.05）？（20 分） 

二、兩組糖尿病病患與正常對照組的 BMI 值如下: 
 BMI 
第一型糖尿病病患 32, 35, 30, 28, 25 
第二型糖尿病病患 25, 26, 22, 24 
對照組 20, 24, 23, 27, 30 

檢驗三組平均 BMI 是否有差異？（25 分） 

三、5 個病患的細胞激素 Interleukin-10(IL-10)(pg/mL)與白血球數(WBC)(103/mL)的數據

如下： 
IL-10 WBC

50 12 

32 9 

28 13 

60 30 

41 25 
若我們想用白血球預測 IL-10，其最小平方法直線迴歸式為何？（15 分） 
 IL-10 的變異可由迴歸式解釋的百分比為多少？（15 分） 
 IL-10 與白血球數相關係數為何？（5 分） 

四、調查醫學中心三種人員對健保總額支付制度的看法如下表，三種人員是否有不同的

看法（α = 0.05）？（20 分） 

  行政人員  醫療人員  支援人員 

贊成        10        32        15 

反對        90        45        10 
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34.305.0,14,3 =F , 24.4025.0,14,3 =F , 41.305.0,13,3 =F , 35.4025.0,13,3 =F  

49.305.0,12,3 =F , 47.4025.0,12,3 =F , 59.305.0,11,3 =F , 63.4025.0,11,3 =F  

74.305.0,14,2 =F , 86.4025.0,14,2 =F , 81.305.0,13,2 =F , 97.4025.0,13,2 =F  

89.305.0,12,2 =F , 10.5025.0,12,2 =F , 98.305.0,11,2 =F , 26.5025.0,11,2 =F  

 
 

 

 


